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略記号 諸　元　値

テークオフの斜度

助走路（インラン）直線区間斜度

テークオフの長さ

踏切の高さ

インランの幅

テークオフ先端下の着地斜面の幅

Ｋ点における着地斜面の幅

始点を結ぶ円の半径
インラン直線区間の終点とテークオフ

計画されたテークオフ先端通過時の速度

摘　　　　　　　　　　　要 略記号 諸　元　値 摘　　　　　　　　　　　要

ｗ

ｈ

ｎ

ｈ／ｎ ｈのｎに対する比率（滑空比）

α

β

着地面カーブの接線角度

Ｋ点での接線角度

Ｐ点での接線角度

Ｌ点での接線角度

γ

着地区域の曲線の半径

Ｌ点とアウトラン始点間を結ぶ曲線の半径

ｔ

ｓ

ｅ

ｒ２終点におけるアウトランの幅

ａ ｒ２終点よりアウトラン終点の距離

ｄ

ｑ

ｆ
テークオフの先端と最下段審判席の床との
高低差

テークオフの先端と最下段審判席下側間の
ジャンプ台中心線と平行な水平距離

審判席前面とジャンプ台中心線間の水平距
離

インラン頂上と最下段のスタートゲート間
の距離

インラン頂上とテークオフ直線始点間の斜
面に沿った距離

ｅＳ

ｂ１

ｂ２

ｂＫ

ｂＡ

ＶＯ

βＯ

βＰ

βＬ

ｒ１

ｒＬ

ｒ２

７５．０００

１０．０００

６．０８３

３６．０００

７４．０００

５．７５０

２．０００

２２．３００

テークオフ先端からＫ点までの垂直距離

テークオフ先端からＫ点までの水平距離

擬似飛行距離
テークオフ先端からＫ点までの

２９．７００

１５．０００

４２．５００

３５．４５９

６５．６６５

０．５４０

３６．５００

３４．０００

３１．２７２

１６９．０７３

７８．８１０

６．０００

１５．０００

１７．０００

９０．０００

２．２５０

７０．０００

１４．０００


